

In Memoriam



Александр Яковлевич Рац

14 декабря 2020 г. скончался член редакционного совета журнала «Системная психология и социология», доктор технических наук Александр Яковлевич Рац.

Александр Яковлевич родился 13 ноября 1940 г. в Ленинграде. Окончил Ленинградский электротехнический институт, был специалистом в области системных исследований. Много лет работал над проблемами биомедицинской кибернетики. Участвовал в работах по медико-психологическому обеспечению деятельности экипажа космического корабля «Буран». Последнее место работы — главный менеджер международных проектов ЗАО «Инновации ленинградских институтов и предприятий».

Александр Яковлевич был известным советским и российским спортсменом, мастером спорта СССР по международным шашкам, почетным мастером спорта СССР, призером командных чемпионатов СССР в составе сборной Ленинграда и личного чемпионата СССР по 100-клеточным шашкам, призером чемпионата мира в 2013 г. и чемпионом Европы среди ветеранов в 2019 г.

Редакция журнала выражает соболезнования родным и близким.